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o Αγωγός ΑΒΓ με ενιαίο ζσνηελεζηή n= 0,016 και καηά μήκος κλίζεις πσθμένα: 
JΑΒ= 0,0005 και JΑΒ= 0,0030. Παροτή ζτεδιαζμού: q= 0,725 m3⁄s. 
 

o (13)  yκ= 0,38 m και (60)  Jκ≈ 0,0035 m 
 

 JΑΒ< Jκ  ροή με ομοιόμορθο βάθος σποκρίζιμη (yοΑΒ= 0,67 > 0,38) 
 JΒΓ< Jκ  ροή με ομοιόμορθο βάθος σποκρίζιμη (yοΒΓ= 0,39 > 0,38) 

 

o Παροτή πλημμύρας: q= 2,900 m3⁄s (ηεηραπλάζια). 
 

o (13)  yκ= 0,95 m και (60)  Jκ≈ 0,00255 m 
 

 JΑΒ< Jκ  ροή με ομοιόμορθο βάθος σποκρίζιμη (yοΑΒ=1,55 > 0,95) 
 JΒΓ> Jκ  ροή με ομοιόμορθο βάθος υπερκρίσιμη (yοΒΓ= 0,91 < 0,95) 

 

Σε ορθογωνική διαηομή: από (13) και (60  
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3.3.4  Υπολογιζμός Οριακής κλίζης  - Πρόβλημα Э10 
 

Οριακή κλίση είναι η (επίζης λογιστική) ελάχιστη κρίσιμη κλίση,  
ιζτύοσν δηλαδή ηασηοτρόνως: 
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 Σηην ορθογωνική διαηομή σπάρτει απ’ ευθείας λύζη    
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3.3.5  Υπολογιζμός Κρίζιμης κλίζης για δεδομένο ομοιόμορθο βάθος Jκο  
- Πρόβλημα Э11 
 

 Αποηελεί οσζιαζηικώς παραλλαγή ηοσ Προβλήμαηος Э9: 
 

 Από yο  {Ε0, Π0, R0, B0}  
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